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Pravila ponašanja u Coworkingu 

Coworking prostor Poduzetničkog inkubatora BIOS dijeljeni je uredski prostor, a njegovo uspješno funkcioniranje odraz je ponašanja svih korisnika prostora. 
Cilj ovog prostora je podupirati međusobnu suradnju te poštivati poslovnu etiku kako bi ovaj prostor bio ugodan i koristan za sve korisnike. 

Svi korisnici Coworking prostora moraju se pridržavati sljedećih pravila i obveza:

1. Budite profesionalni

Poštujte druge i surađujte s njima, te sjedajte isključivo na svoje zakupljeno radno mjesto. Ovo je prvenstveno radni prostor u kojemu se treba ponašati profesionalno. Predstavite se drugim korisnicima i odnosite se prema njima s poštovanjem.

2. Ne stvarajte buku

Ovo je tiho okruženje u kojima je potrebna usredotočenost na rad. Razgovarajte razumnim tonom. Utišajte mobitele.

3. Održavajte čistoću prostora

Držite svoju radnu jedinicu urednom i čistom. Operite suđe nakon uporabe. Obroci se trebaju konzumirati u zoni čajne kuhinje. Ukoliko dođe do bilo kakvih oštećenja – obavijestite Upravu bez odgađanja. Ukoliko odlažete prehrambene namirnice u hladnjak, molimo da se za iste pobrinete.

4. Zabranjeno pušenje

U svim prostorima Poduzetničkog inkubatora BIOS zabranjeno je pušenje, uključujući i Coworking prostor. 
5. Korištenje interneta

Pristup internetu besplatan je za sve korisnike Coworking prostora. Molimo da pravedno koristite mrežne resurse – ukoliko morate napraviti download ili upload velike datoteke, obavijestite druge o tome ili to učinite kada nema velike gužve.

6. Pazite na osobne stvari

Poduzetnički inkubator BIOS d.o.o. nije odgovaran za osobne stvari korisnika Coworkinga. Coworking prostor nalazi se pod stalnim videonadzorom, no ne ostavljajte svoje stvari bez nadzora.

7. Čuvajte 

Molimo vas da gasite svoje uređaje kada ih ne koristite aktivno. Ukoliko posljednji izlazite iz Coworking prostora, molimo da ugasite klima uređaje i svjetla te provjerite jeste li dobro zatvorili vrata.

Uprava BIOS-a
